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Janena e peauna ot n LEIU Yucia U LsU10 yucio m. TpsdBa a HanpaBUTE paBHU BCUUYKHU €Jie-
MEHTH B PEJINLIATa, KaTO U3M0JI3BATE CIEIHUTE ONEPALIUU: BCEKU €JIEMEHT MOXKETE 1a YMHOXKUTE €UH
WM TIOBeYe MBTU C LEIH YKucha x, u3dpanu mMexay 1 u m, T.e. x Moxe na Obae n3dpaHo Taka, 4ye
1 <z < mux He e 3aABJKUTENHO J1a € €IHO U CHILO 33 BCIKO YMHOKEHUE. BBb3MOXKHO 11 € BCUUKHU
€JIeMEHTH Ha peJuliaTa 1a CTaHaT paBHU Ype3 TakuBa ymMmHokeHus? Hanuiere nmporpama equal, 3a
na Hamepure otroBopa: “A” nmu “HE”.

Bxoo

Ot mppBHUS pel Ha CTAaHIAPTHUS BXOJ Ballata MporpaMa mpouyuta Oposi () Ha BBIpOCHUTE. 3a
BCEKH BBIIPOC CJENBAT IO J[Ba pela BbB BXOJA: Pell ChC CTOMHOCTUTE Ha N U M, U Pell, ChIbpPKAaIIl
eJIeMEHTHUTE Ha JlaJieHaTa peauua. Bcuuku yncia ca paszieJieHu ¢ HHTEPBAJIU.

H3x00

Crnopen mociie1oBaTETHOCTTA Ha BXOJIHUTE BBITPOCH, BalllaTa rporpama TpsioBa J1a u3Be/ie ChOT-
BeTtHO 1 3a “JIA” wim 0 3a “HE”. Te3u enuaunm u Hynu TpsiOBa na ObAAaT U3BEACHHU HA €IMH Pl B
n3xona, 0e3 paszessaBaiy I'u UHTEPBaJIH.

Ozpanuuenus
c 0< @ <20
* 1 <n<100
* 1 <m <100
+ Bcuuky uMcia B JaJieHaTta peuiia ca Helu, HoJI0KMTEIHN 1 ca mo-Manku ot 1017

IIpumep
Bxon H3xox | O0sicHeHHe HA MpUMepa
2 10 3a mbpBUS BBIIPOC U3PABHSIBAHETO CE MOJIy4aBa KaTO YMHOXHUM IIbPBUS
3 4 €JIEMEHT Ha JaJieHaTa peauua ¢ 2 u ¢ 3, BTOpUSAT — J1Ba IIbTU C 2 U TPETUS
50 75 100 —eaud bt ¢ 3. Taka momyyaBame 50 -2 -3 = 75-2-2 = 100 - 3 = 300.
2 10 3a BTOpHS BBIPOC BIXKJIAME, Y€ CJe/l KaTo MPEACTaBUM E€JIEMEHTUTE Ha
10 22 JazieHaTa peauua Kato mpousBefeHust ot npoctd uucna (10 = 2 -5 u

22 = 2 -11), yucnoro 22 chabpixa MHOXKHUTEIN 11, KOUTO HE € MO-MaTbK
or m = 10. KakTo 1 na ymMHOKaBame JBaTa €JIEMEHTa Ha JaJeHara pe-
JMIA C MO3BOJICHH MHOXHUTENH =, (1 < x < 9), Te3n MHOXXHUTEIUTE 1I1e
ChIBPKAT CaMO NPOCTUTE unciaa 2, 3, 5 u 7, 1 He € Bb3MOKHO E€JIEMEH-
TUTE Ha JaJIcHaTa peula Ja Ce U3PaBHAT, 3all0TO BTOPUAT €JIEMEHT LIe
ChJIbpPKa BUHArM MHOXKMUTEN 11, KOWTO HAMA Jja ce ChAbPKA B IIBPBUS
€JIEMEHT.
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